

Результаты реформ укрепляют веру людей в завтрашний день



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев в целях ознакомления с осуществляемой созидательной работой, крупными проектами на местах и диалога с народом 29-30 марта посетил Бухарскую область.

Во второй день визита Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев провел совещание актива по вопросам социально-экономического развития Бухарской области. В собрании, прошедшем в форме видеоконференцсвязи, приняли участие актив области, депутаты, руководители государственных и общественных организаций, хо-

кимы городов и районов, ветераны, молодые предприниматели, представители широкой общественности.

Глава государства отметил, что во внутренней и внешней политике осуществляются масштабные реформы, их результаты ощущаются во всех сферах, что позволяет укрепить веру в завтрашний день.

Все наши дела, планы - во имя интересов народа Узбекистана. Чтобы это проявлялось в регионах, чувствовалось в жизни людей, необходимы качество, знания, высокая самоотверженность в нижнем звене. Необходимо прекратить хлопотать в ладоши и говорить высокопарные слова, надо работать с каждой семьей, человеком адресно и целенаправленно, сказал Шавкат Мирзиёев.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

Хива и Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал стали побратимами

В Испании состоялась торжественная церемония подписания Меморандума "О сотрудничестве в области туризма и культуры" между городами Хива и Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал.

С узбекской стороны документ подписал Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Узбекистан в Испании Жахонгир Ганиев, с испанской - мэр города Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал Бланка Хуарес Лорка.

Подписанный документ направлен на установление сотрудничества между двумя историческими городами, углубление взаимопонимания путем активизации народной дипломатии.

Документом предусматривается обмен передовым опытом по развитию и продвижению туризма, взаимное участие субъектов туристической индустрии в специализированных мероприятиях, распространение туристических изданий и других материалов, поддержка развития туристической инфраструктуры и реализация совместных проектов и программ, содействие обмену между национальными культурными центрами, выставочными залами, музеями и выставками культуры.

Мэр Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал Бланка Хуарес Лорка



отметила, что город имеет еще два побратима - Сен-Кантен (Франция) и Сан-Лоренсо-дель-Кампо-Гранде (Парагвай). По ее словам, установление партнерских связей с Хивой в сфере туризма и культуры является признанием результатов широкомасштабных реформ, проводимых в Узбекистане.

Испанский градоначальник выразила уверенность, что подписание меморандума послужит началом взаимовыгодного двустороннего партнерства не только между Хи-

вой и Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал, но и между другими регионами Узбекистана и Испании.

Отметим, что Сан-Лоренсо-де-Эль-Эскориал находится в провинции Маадри. Архитектурный комплекс города, включающий в себя монастырь и дворец короля Испании Филиппа II, внесен в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Город является одним из туристических центров Испании - в 2018 году его посетило более миллиона туристов.

ИА "Дунё"

За строкой постановления Бюрократические преграды будут устранены

Любое постановление имеет значение, безусловно, только при его исполнении. В отдельных случаях своевременное неисполнение постановлений и иных документов может привести к негативным последствиям.

В целях устранения подобных случаев и повышения уровня исполнительской дисциплины при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан образовано Бюро принудительного исполнения. С начала его работы исполнение намного улучшилось, но некоторые проблемы все еще существуют.

Постановление главы государства "О мерах по дальнейшему повышению эффективности исполнения судебных актов и актов иных органов" от 12 марта 2019 года направлено на устранение проблем в процессе исполнительных действий.

О вопросе исполнения постановления корреспондент УзА Н. Абдураимова побеседовала с начальником отдела Бюро принудительного исполнения Фарухом ТОШПУЛАТОВЫМ.

- Какие принимаются меры по повышению эффективности исполнения?

- Постановлением Президента в процессе исполнительской работы устраняются волокита, бюрократические преграды. Начиная с 1 апреля 2019 года в процесс принудительного исполнения судебных документов внедряется институт медиации.

Медиация - это метод урегулирования конфликта при содействии медиатора на основе добровольного согласия сторон с целью достижения взаимно приемлемого решения. При проведении медиации исполнительная работа прекращается на срок не более 15 дней. При оформлении соглашения по предмету исполнения делопроизводства по исполнению между сторонами прекращается.

Законодательством не было предусмотрено прекращение делопроизводства по исполнению в связи со взаимным соглашением сторон. Теперь для обеспечения прозрачности запрашивается участие государственного исполнителя и государственных органов в этом процессе. Это предотвратит случаи злоупотребления властью и коррупции.

- Какие удобства создает возбуждение исполнительного делопроизводства в течение одного рабочего дня?

- Начиная с 1 июня 2019 года возбуждение исполнительного делопроизводства осуществляется в течение одного рабочего дня с момента поступления исполнительных документов. Пока этот срок составляет три дня. Сокращение срока позволяет сэкономить время сторон по исполнительным действиям, субъектов предпринимательства, а также более эффективно вести документы исполнения.

→ 2

Ваш вопрос - наш ответ

Есть вопросы, которые вы бы хотели адресовать министерствам, ведомствам, территориальным администрациям? "Правда Востока" запускает интерактивную площадку "Ваш вопрос - наш ответ". Мы не ограничиваемся конкретной сферой. Остались нерешенные проблемы в здравоохранении или образовании - пишите. Волнует ситуация с ТЧСЖ - обращайтесь. Нарушают ваши права - скажите об этом. Мы готовы вместе с вами задавать вопросы в любую инстанцию и добиваться прямого ответа.

"Правда Востока" много лет работает по обращениям граждан, и рубрика для нас не новинка. Однако изменились каналы связи. Письмо можно отправить по электронной почте - pv.uz.vopros@gmail.com, сообщением на нашей странице в "Facebook" [facebook.com/PravdaVostoka](https://www.facebook.com/PravdaVostoka) или задать вопрос по телефону (71) 233-47-05.

Вопросы и ответы на них могут быть опубликованы на страницах газеты "ПВ" в спецрубрике. Обязательное условие - вам нужно оставить контактные данные - имя, фамилию, телефон, адрес, эл. почту (эти данные опубликованы не будут).



Сотрудничество

"Uzcard" и "Мир" договорились о выпуске кобейджинговых карт

В рамках Международного финансово-банковского форума, проходящего в Ташкенте, подписано соглашение между СП ООО "Единый общереспубликанский процессинговый центр" (Узбекистан) и Национальной системой платежных карт "Мир" (Россия).



По данным СП ООО "Единый общереспубликанский процессинговый центр", состоявшаяся встреча была направлена на налаживание взаимовыгодного сотрудничества между компанией "Uzcard" и Национальной системой платежных карт "Мир". Обсуждались вопросы, касающиеся выпуска кобейджинговых карт, которые будут принимать платежи двух платежных систем. Одним из важнейших пунктов соглашения стал эквайринг карт Национальной системы платежных карт "Мир" для выпуска кобейджинговых карт Uzcard - "Мир". Для обеспечения взаимодействия двух платежных систем уже осуществлена необходимая техническая работа, благодаря чему появилась возможность для использования платежных карт системы "Мир" в Узбекистане.

До конца 2019 года планируется наладить прием карт "Мир" в инфраструктуре банков-участников платежной системы Uzcard. А в перспективе намерено организовать прием узбекских пластиковых платежных карт в российских банках. Кроме того, узбекская платежная система Uzcard сможет применять технологию системы "Мир", выпуская карты с использованием платежного приложения "Мир". Напомним, что первый проект по выпуску кобейджинговых карт в Узбекистане уже успешно реализован между платежными системами Uzcard и UnionPay. Чем отличаются кобейджинговые карты от обычных? Главная особенность - использование нескольких платежных систем. На лицевой стороне такой карты присутствуют логотипы платежных систем, которые она поддерживает. Чтобы выпустить кобейджинговые карты, две платежные

системы должны заключить между собой соглашение. После этого банки выпускают карты, гарантируя их работу в соответствующих платежных системах. При этом обе системы работают с одним и тем же карточным счетом.

Кобейджинговые карты выгодны и пользователям, и платежным системам, и выпускающим их банкам. Во-первых, такую карту можно использовать за пределами своей страны, если она из поддерживаемых платежных систем - Visa, MasterCard или UnionPay. При этом не требуется никаких настроек или дополнительных действий, нужно лишь убедиться, что торговая точка работает с одной из платежных систем. Во-вторых, если в стране перестанет работать одна из иностранных платежных систем, останется возможность пользоваться локальной. В-третьих, держатель получает привилегии каждой платежной системы, пользуясь одной картой.

Больше не нужно будет открывать две разные карты - для использования в Узбекистане и за границей. Необходимость открывать конверсионные карты тоже отпадет. Пользователи смогут оплачивать покупки в интернет-магазинах кобейджинговой картой и брать ее с собой за рубеж. Благодаря магнитной полосе оплачивать можно будет просто проведя картой по кард-ридеру, но и введение пароля также сохраняется.

Р. Бондарчук,
Корр. УзА.

Сотрудничество

Янис Мажейкис: Узбекско-Латвийские отношения развиваются на качественно новом уровне

Благодаря проводимой в нашей стране активной внешней политике развивается международное сотрудничество. В частности, узбекско-латвийское партнерство приобретает новые масштабы, появляются новые направления, в том числе в экономической, социальной и культурной сферах. Ярким примером служат возросший на 50 процентов взаимный товарооборот в 2018 году.

Визит в нашу страну делегации из Латвии во главе с заместителем Государственного секретаря, политическим директором Министерства иностранных дел Латвийской Республики Янисом Мажейкисом способствует обмену мнениями о перспективах дальнейшего сотрудничества.

В интервью с корреспондентом УзА заместитель Государственного секретаря, политический директор Министерства иностранных дел Латвийской Республики Янис МАЖЕЙКИС рассказал об итогах состоявшихся в нашей стране встреч.

- Расскажите, пожалуйста, о цели вашего визита в Узбекистан.

- В последние годы в вашей стране происходят важные преобразования в жизни государства и общества, в частности, диверсификация экономики, валютная политика, привлекательная бизнес-среда для инвесторов.

Организованный в ходе визита в Ташкенте очередной раунд узбекско-латвийских межмидовских политических консультаций позволяет взглянуть со стороны на достижение поставленных целей и разработать общие планы.

- Вы сказали о политических консультациях. Какие вопросы были в центре обсуждения?

- Очень продуктивной была встреча с участием узбекско-латвийских делегаций. Мы обсуждали двусторонние связи, сотрудничество Европейского Союза с Узбе-

кистаном, международные и региональные вопросы.

Хочу отметить эффективность беседы со Специальным представителем Президента Республики Узбекистан по Афганистану Исмагулой Иргашевым. Ибо Латвия тоже является сторонником достижения мира в Афганистане, обеспечения стабильности путем достижения социально-экономического развития.

- Что вы думаете о сотрудничестве между нашими странами и его перспективах?

- Сегодня узбекско-латвийские отношения развиваются на качественно новом этапе, в частности в сфере образования. Один пример. По числу обучающихся в Латвии иностранных студентов Узбекистан занимает второе место, то есть более 1200 молодых людей из Узбекистана изучают современные науки в Латвии. Это сотрудничество мы намерены продвигать путем открытия в Узбекистане филиалов латвийских вузов. Это свидетельствует о перспективах сотрудничества двух государств в сфере образования.

Предприниматели Латвии проявляют большой интерес к взаимно инвестициям в экономику вашей страны. Во время визита мы получили информацию о предоставляемых в Узбекистане условиях и льготах предпринимателям.

Беседавала
Н. Зиедулаева,
Корр. УзА.

